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com a categoria como com o Ministério PUblico. Foi proposta a apresentagéo 
de emendas e concordado pelos Colegas e nédo que fosse posto em votagéo de 
surpresa como estd sendo feito hoje. Conclui dizendo que assim como o 
Colega Alessander, também é a favor da criagdo de uma guarda municipal, 
mas ndo com um projeto que ndo dé total seguranga. Usa da palavra o Sr. 
Vereador José Aglailson Lino o qual apés cumprimentar o Plenario e todos os 

presentes, faz a leitura de um trecho do Projeto e comenta sobre o pedido dos 
Colegas da oposigéo para que se houvesse emenda e isso devido apenas a 
mudanga da nomenclatura que antes era vigia e hoje chamado de vigilante. 

o Lembra que o Colega Alessander desde que assumiu que pleiteia a criagéo de 
uma guarda municipal e o que o Sr. Prefeito visa da aqueles que assumiréo e 

0s que ja estariam no cargo ha muitos anos seria apenas beneficios, nenhum 
sera prejudicado e tudo estaria sendo feito de acordo com a lei. Comenta que 
s6 contam com dois policiais militares do transito do Municipio e aqueles que 
voluntariamente desejarem assumir um cargo nessa guarda serd muito bem 
vindo, pois daréa uma maior seguranga ao nosso Municipio principalmente em 

época de festas e dia de feiras. Diz ainda que ha uma contradicdo quando se 
diz que é a favor da criagdo de uma guarda municipal, ao mesmo tempo se 
dizendo que sera contra este projeto, pois teriam tido tempo suficiente para 
apresentar uma emenda e nao fizeram, sendo assim, foi decidido apresentar o 

mesmo para deliberagdo hoje que com certeza sua aprovagéo ndo prejudicara 
a ninguém. Explica que aqueles que ja trabalham ha anos num determinado 
ponto, n&o tém obrigagdo de mudar, podendo continuar no setor ja existente 
visto a ades&o a essa guarda ser algo voluntario. Usa também da palavra o Sr. 
Vereador José Roberto dos Santos que apds cumprimentar o Plenario e a 
todos os presentes, diz que este projeto seria uma demonstragéo de que ira 

[ ] sair do papel algo que a seu ver estaria atrasado, pois ja estariam no terceiro 

ano. Comenta que isso ja aconteceu hd um bom tempo na Cidade de Cha 
Grande e seria um sonho seu realizado se isso acontecesse aqui e pudesse 
ser visto o monitoramento sendo feito em nossas ruas através dessa guarda, 
podendo o povo entrar em contato com a mesma por um telefone exclusivo, 

assim como aconteceu ao doar um telefone para a policia militar de nossa 
Cidade em parceria com o Governador da época o saudoso Eduardo Campos. 

Quanto a este projeto, teria se inteirado juntamente com seu advogado e ndo 
teria visto algo de errado. Comenta que segundo a Lei exige, o Diretor dessa 
Guarda deve ser um Policial aposentado ou especialista em seguranga publica 
e ndo qualquer pessoa que seja apenas amigo do Prefeito seja ele quem quer 
que seja e a Camara estara aqui para fiscalizar isso. Finaliza desejando que 

Pombos possa ir pra frente. Usa ainda da palavra o Sr. Vereador Daniel 
Rogério da Silva que apds cumprimentar o Plenario e a todos os presentes, diz 
que fica abismado ao ver a oposigédo alegar que foi pega de surpresa e que ndo - 
tiveram tempo de apresentar emenda, visto que se passou 15 dias desde a - 

apresentagdo do mesmo nesta Casa e foi tempo suficiente para apresentar W 
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algo que pudesse melhorar o mesmo. Assim sendo, votara a favor por ser algo 
que esperam a muito tempo que saisse do papel. Diz que o mesmo ira trazer 
uma melhoria na seguranga e no transito de nossa Cidade e ndo é que por ser 
oposi¢do que alguém tera que votar contra algo que ja se ver que é para o bem 

da populagéo. Tera que se acabar com essa mania de que tudo que vem do 

Executivo & para se tirar direito, pois como j& foi explicado, nenhum vigilante do 
Municipio estaria sendo obrigado a participar dessa guarda, isso sera de 
acordo com a vontade de cada um, podendo continuar onde esta. Diferente do 
que estdo comentando, o que estardo tendo € uma melhor qualidade de vida. 

Y Usa da palavra também a Sra. Vereadora Kelilsa Silva Bezerra, a qual ap6s 
cumprimentar o Plenario e todos os presentes, diz que ficou surpresa por ter 
entrado hoje para deliberagéo, mas quanto a seu contetido, ndo tem duvida 
que se trata de algo bom e para ter este entendimento, contou com o apoio de 
uma amiga sua que é advogada, a qual também teria consultado outro Colega 
e néo foi encontrado nada que prejudicasse os vigilantes que j& atuam ha anos 
neste Municipio e alguns desses proximos a se aposentar. Explica o motivo de 
nao ter podido vim na reunido passada pelo fato de sua méae ter adoecido e 
explica que néo estara votando por que a ou b estariam votando contra ou a 
favor e sim pelo entendimento que obteve ao entender que isso nao ira 

prejudicar ninguém. Comenta ainda que sua amiga se prontificou a dar a 
mesma explicagdo a qualquer um de seus Colegas sem que para isso cobre 
alguma coisa e por confiar nas palavras de sua amiga e advogada seu voto 
sera a favor do mesmo, respeitando assim o voto de cada um. Permitido pelo 
Sr. Presidente, volta a falar o Sr. Vereador José Aglailson Lino. 
Cumprimentando mais uma vez o Plenario e todos os presentes, solicita dos 

Colegas que sairam do Plenario no momento das discussées de seus Colegas 
) que retornem aos seus lugares, acreditando que todos deveriam continuar 

sentados até que as discussdes acabem. Continuando, explica que o Chefe do 
Executivo tem um aparato juridico, assim como todos os Colegas e esta Casa ‘ 
também tem e infelizmente o que acontece é ao se procurar consulta de um 

advogado, esse podera da seu parecer tanto a favor como contra, dependendo 
do que a pessoa deseja, mas a atitude da Colega Kelilsa foi elogiavel e a 
mesma estaria de parabéns por isso. Posto em discussdo os Requerimentos 
apresentados, usa da palavra o Sr. Vereador José Aglailson Lino que apés 
cumprimentar o Plenario e todos os presentes, explica que os nomes 
escolhidos para nomearem as citadas ruas da Vila Sdo José sdo de pessoas | 

que fazem parte de familias muito queridas em nossa Cidade, como do genitor ‘ 
do Advogado, Dr. Caio, a genitora do Secretario Municipal José Correia e da 
esposa do Sr. Jodo da Venda, todos muito queridos em nossa Cidade. 
Portanto, todos os nomes muito merecedores. Usa da palavra o Sr. Vereador 

Daniel Rogério da Silva que apés cumprimentos ac Plenario e todos os . 
‘ presentes, solicita encarecidamente a iluminagéo daquele trecho do retorno de g } 

nossa Cidade que é de grande importancia assim como também o saneamento ‘ 
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e calgamento da area conhecida como invaséo na rua do antigo matadouro da 
Rua Paulo Bezerra. Comenta que o ano passado a chuva invadiu muitas 

daquelas casas e fizeram a desobstrugdo das valas para o escoamento da 
4gua e hoje pede por seu calgamento e saneamento a fim de ajudar aquelas 
pessoas que sdo muito carentes e necessitam de uma ateng&o. Parabeniza o 

Colega Alessander por seu pedido de titulo de cidadéo Pombense para o Sr. 
Eugenio Mauricio, o qual j& deveria ter recebido esse titulo a muitos anos por 
tudo que fez e por sua importancia e trabalhos prestados em nossa Cidade 

como politico e como cidaddo. O mesmo diz com respeito ao titulo de cidadéo 
Y pombense ao popularmente conhecido como Arnaldo de Pé de Serra, em 

especial por seu interesse e valor dado ao esporte em nossa Cidade. Lembra 
que 0 mesmo ja teria sido candidato a Vereador deste Municipio. Parabeniza a 
Colega Ivanilda por seu pedido para conserto do calgamento do Loteamento 
S&o Félix. Com respeito a nomenclatura das trés ruas da Vila Sdo José, todos 
os nomes escolhido merecem respeito em especial o da Sra. Noeme que se 

tornaréd o nome da rua da Igreja que tanto aquela senhora teria zelado e 
dedicado seu tempo e carinho. Usa da palavra o Sr. Vereador Alessander 
Freitas de Barros o qual apds cumprimentar o Plenério e todos os presentes, 
parabeniza o Colega Daniel por mais uma vez solicitar a iluminagéo daquele 
retorno por ser algo de extrema necessidade, assim como se da com a 

conclusdo do calgamento e saneamento da rua da invasdo da Rua Paulo 
Bezerra, lembrando que ao se fazer essa obra, possa haver a instalagéo de 
uma placa citando tempo e valor gasto na mesma. Com relagéo ao conserto do 
calgamento solicitado pela Colega Ivanilda isso também é extremamente 
necessério, haja vista os problemas ja enfrentados com a escuriddo. Com 

respeito a nomenclatura das ruas citadas, tece elogios ao Colega José 
() Aglailson, lembrando que o Executivo poderia aproveitar o ensejo para 

confeccionar uma placa com o nome do Professor Sandro Cipriano para a rua 
em que o mesmo morava como ja teria sido aprovado aqui nesta Casa. 

Concluindo fala sobre os requerimentos de sua autoria para que sejam 
concedidos os titulos de Cidaddos pombenses ao seu sogro o Sr. Eugenio 
Mauricio e ao Sr. Jodo Estevéo de Sena. Comenta que o Sr. Eugénio além de 
ter sido um politico muito atuante em nosso Municipio, teria sido um grande 
empreendedor formando a Casa de Farinha que gerou muitos empregos para 
as pessoas carentes de nossa Cidade. Comenta que o Colega José Roberto ja 
desejou dar-lhe esse mesmo titulo e Ihe negaram dizendo que ele ja era deste 
Municipio, mas foi um engano por ter nascido no Sitio Mutuns que hoje & 
pertencente a Cha Grande. Comenta que sobre o Sr. Arnaldo como é mais 
conhecido, esse é natural de Paudalho e que desde que veio para nosso 

Municipio, em muito tem contribuido com o envolvimento dos jovens no 
esporte, tirando muitos das drogas e muito atuante como representante da - 
Associagdo de Pé de Serra onde foi Presidente em parceria com aqueles 7 i 
agricultores. Portanto, sente-se muito honrado em apresentar estes dois, 
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requerimentos. Usa da palavra a Sra. Vereadora Ivanilda Pereira da Silva, a 
qual apdés cumprimentos ao Plenario e todos os presentes, elogia o Sr. 
Mauricio de Melo por todos os servigos prestados a este Municipio, diz que 
para todos € como se 0 mesmo ja fosse nascido em nossa Cidade, portanto, o 
Colega Alessander estaria de parabéns pela solicitagdo deste titulo, o mesmo 
se da ao titulo solicitado para o Sr. Arnaldo como € mais conhecido por ser o 
mesmo alguém muito importante para o nosso Municipio por seus relevantes 
trabalhos em prol da juventude através do esporte e dos nossos queridos 
agricultores. Pede a aprovagdo dos Colegas para restauragédo de todo o 

P Loteamento S&o Felix. Relembrando a necessidade de fazer o calgamento do 
trecho que liga os Loteamentos Jodo Farias ao José Estevao que ha muito vem 
solicitando e esperando que seja atendido antes que se inicie o periodo das 
chuvas. Quanto a solicitagdo para iluminagdo do retorno, essa se faz de grande 
importancia devido ao perigo que se enfrenta ao fazer aquele percurso durante 
a noite. Referente a solicitagdo para nomenclaturas das ruas ja citadas, isso € 
muito importante pois iré ajudar o reconhecimento das mesmas, assim como se 
faz necessario que acontega em outras ruas como as da Vila FICAM, por 

exemplo. Sendo assim, todos estariam de parabéns. Usa da palavra o Sr. 
Vereador José Roberto dos Santos que apés cumprimentar o Plenario e todos 
os presentes, tece alguns elogios em especial as solicitagbes de titulo de 
cidaddo pombense, lembrando a importancia do Sr. Eugénio em sua vida como 
pessoa e como politico por todo o incentivo que Ihe foi dado para ingressar na 

vida politica. Lembra tudo que o Sr. Eugenio fez pelas pessoas carentes com 
doagéo de terrenos e ainda os ajudando com doagédo de materiais, pagamento 
de conta de energia e doagéo de cestas basicas, por isso 0 mesmo se tornou 
um verdadeiro mito em nosso Municipio. Sente muito pelo Poder Legislativo 

® néo ter direitos como outros tém como os Deputados e Senadores a fim de 
ajudar melhor o povo. Tece elogios também ao Sr. Arnaldo de Pé de Serra por 

‘ mesmo sendo um matuto como muitos aqui sdo, desempenhou um grande 
trabalho e em muito contribuiu para o engrandecimento de nossa Cidade. 
Concluindo diz que votara também a favor dos demais requerimentos por ter 
também grande importancia para esta populagédo. Usa da palavra a Sra. 

Vereadora Kelilsa Silva Bezerra que apds cumprimentar o Plenario e todos os 
presentes, diz que votara a favor de todos os requerimentos apresentados 
nesta Sessdo tecendo elogios aos seus Colegas por sempre lembrar o 
necessario para o nosso Municipio como calgamento, saneamento e 

iluminagdo que dara mais seguranga por diminuir a pratica de qualquer delito. 
Da mesma forma elogia o pedido para nomenclatura das ruas citadas pelo fato 
de que isso tornard possivel sua identificagéo. Diz que apoia também as 
solicitagdes do Colega Alessander por se referir a cidaddos que muito ja 
contribuiram para o nosso Municipio. Parabeniza a pessoa do Sr. Amaldo por 
tudo que teria feito e também o Sr. Eugénio por sua brilhante trajetdria politica ' | 
e pelo ser humano que permanece sendo aquela pessoa de quando comegou ) | 
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sua carreira politica. Um verdadeiro baluarte que recebeu carinhosamente o | 
‘ titulo de pai da pobreza por tratar a todos com muito carinho e humildade. N&o 

havendo mais quem queira discutir o Sr. Presidente passa a Presidéncia a fim 
de fazer algumas explanagdes. Apos cumprimentar o Plendrio e todos os 
presentes, tece seus elogios aos requerimentos apresentados alguns por se 
tratar de beneficios para o Municipio, os quais ira levar encaminhar para seus 
devidos atendimentos. Quanto aos que se referem aos titulos de cidaddos 

pombenses, esses em sua opinido seriam mais que merecidos por se tratar de 
grandes baluartes de nosso Municipio. Retornando a Presidéncia, o Sr. 

) Presidente passa a ordem do dia para votagdo das matérias apresentadas. 
Posto em 12 Votagdo o Projeto de Lei n® 04/2020 oriundo do Poder Executivo, o 
mesmo & aprovado por sete (07) votos favoréveis contra dois (02), esses dos 
Srs. Vereadores Alessander Freitas de Barros e Ivanilda Pereira da Silva. E 
posto em 1% Votagdo o Projeto de Lei n° 02/2020 oriundo deste Poder 
Legislativo, o qual é aprovado por unanimidade dos Presentes; Posto em 22 

Votag&o o Projeto de Lei n® 04/2020 oriundo do Poder Executivo, 0 mesmo & 
novamente aprovado por sete (07) votos favoraveis contra dois (02), esses dos 
Srs. Vereadores Alessander Freitas de Barros e Ivanilda Pereira da Silva. 
Posto em 22 Votagdo o Projeto de Lei n°® 02/2020 oriundo deste Poder 
Legislativo, 0 mesmo é novamente aprovado por unanimidade dos Presentes. 
De acordo com o Plendrio s&o postos em bloco para votagdo os 
Requerimentos de n°s: 08 a 12/2020, os quais séo aprovados por unanimidade 
dos presentes. Ndo havendo mais matérias para deliberagdo, o Sr. Presidente 
encerra a presente Sessdo bem como o periodo destas reunides, convocando 

a proxima para o primeiro dia util do més de abril do corrente e em seguida, 
faculta a palavra ao primeiro orador inscrito para explicagdes pessoais. Usa da 

) palavra o Sr. Vereador Alessander Freitas de Barros o qual apés cumprimentar 
o Plenario e todos os presentes, agradece a aprovagéo de seus requerimentos 
e aproveita para pedir que ainda acontega este ano a solenidade para entrega 

desses e dos titulos dos demais homenageados. Continuando diz que gostaria 
de explicar porque teria votado contra o projeto da guarda municipal embora 
tenha solicitado isso desde o inicio de seu mandato, o qual deveria ter vindo a 
esta Casa através de meios legais como o caso de um concurso publico. Diz 
que este ano seria um ano rico para as prefeituras devido o repasse do presal, 
mas se preocupa quando isso acabar. Pois terdo que bancar o fardamento, os 
EPIs, motos e carros que serdo usados por esses guardas. Outra coisa que 
ndo podera acontecer sera o caso desses guardas irem trabalhar no transito, 

pois ndo terdo formagdo para isso. Acredita que quem assumir o Municipio 
préximo ano tera dor de cabega no que se refere a essa guarda. Comenta a 
auséncia da Colega Maria das Gragas por problemas pessoais. Fala da 
limpeza nos rios que s6 foi dado inicio e postadas as fotos nas redes sociais e s 

enquanto isso 0 povo estaria reclamando. Apesar das pessoas ndo colaborar / 
por jogar lixo dentro dos mesmos, se ndo usarem uma maquina PC para dragar 7 
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o rio 0 mesmo trara grandes problemas para aqueles que moram nas 

proximidades dos mesmos. Relembra a dificuldade no abastecimento de agua 

que ainda permanece devido a falta de concluséo da obra de transposi¢do do 

agude. Diz que isso ndo estaria nas maos dos Vereadores e sim é caso do 
Executivo e a propria COMPESA agir. Relembra o que aconteceu e explica que 
da forma que esta se fazendo a agua retornaré ao Banho da Negra ao invés de 
vir para a Cidade. Acredita que seria necessario uma ementa parlamentar de 
algum deputado para conclusdo daquela obra, caso contrario o que vai 

acontecer é o povo carregar agua de caixas d‘agua espalhadas nas ruas e se 
e permanecer assim daqui a dez anos Pombos néo tera mais agua. Comenta 

sobre reclamagdes das estradas que ndo estariam sendo restauradas ha cerca 
de trés anos como é no caso do Sitio Crecré. Concluindo fala de duas alunas 
que foram deixadas no Recife e mesmo um professor pedindo ao motorista que 
as esperasse, pois pagaria um uber para lhes trazer, isso ndo aconteceu, o 
motorista recusou a esperar. Usa da palavra o Sr. Vereador José Roberto dos 
Santos que apds cumprimentar o Plenario e todos os presentes, diz que o 

motorista citado pelo Colega Alessander devera ser punido pelo erro que 
cometeu, devendo também antes averiguar o que realmente levou isso a 

acontecer, devendo se saber se quando isso acontece o aluno estaria mesmo 
no local de espera ou assistindo alguma aula, ou talvez se ausentado da 
mesma e n&o ter chegado na hora da saida daquele veiculo. Aproveitando o 
ensejo parabeniza um empresario chamado Assis que fez uma lanchonete 
chamada Rancho burg estilo Rei da Coxinha e também os Colegas pela 

aprovagéo do projeto para criagdo da guarda municipal, independente de ser 
situagdo ou oposigdo. Fala sobre alguns que estariam preocupados com o 
aumento de salério dos Vereadores e que por isso pretendem se candidatar 

&) dizendo que pelo fato dos Deputados terem congelados seus salrios, os 
salarios dos Vereadores automaticamente s&o congelados e mesmo que o 

Vereador ndo receba mais nenhum centavo de salario, ele proprio estara aqui 
para defender e lutar pelo Municipio. Quanto a requerimentos apresentados por 
sua pessoa, cita alguns lembrando que alguns foram aprovados e executados, 
outros ainda nao foram respondidos apesar de muitas vezes serem repetidos. 
Quanto a questdo da agua diz que existe ainda agua no Banho da Negra, mas 
necessitam de ajuda e por isso juntamente com alguns Colegas que quiseram 
ir e o Sr. Prefeito foram ate o Palacio das Princesas apelar por isso e na 
proxima semana acredita que comegardo os trabalhos e daqui uns trinta dias 

todos terdo agua em suas torneiras. Comunica ainda que nos bairros mais 
caéticos com relagdo ao abastecimento estardo sendo instaladas caixas d’agua 
de cinco e dez mil litros para ajudar no abastecimento da sua populagéo e isso 
tudo seria fruto de trabalho. Concluindo diz que sera candidato novamente a 

Vereador e ndo como Prefeito como alguns comentaram, pois para isso 
necessitaria de quase cinco mil votos além dos que acredita que tera segundo ~_~ 
seus calculos e caso futuramente n&o ser mais Vereador continuara a ser cabo w 
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eleitoral de quem desejar apoiar. Usa da palavra o Sr. Vereador Josenaldo 
Rodrigues Marques que apos cumprimentar o Plenario e todos os presentes, 
diz que quando se fala de falta d’agua deve se lembrar que deve haver uma 
limpeza nas nascentes e ndo s6 no Banho da Negra, pois embora a populagéo 

tenha crescido tanto, a situagdo daquela barragem continuou a mesma, nem | 

haveria a necessidade de tantas caixas d'agua em cima das casas como existe | 

hoje. Culpa o Executivo e o Governo Estadual que ja passaram. Comparando ‘ 

um hospital feito na China em apenas dez dias, diz que ha trinta anos ha uma ‘ 
necessidade emergencial para o abastecimento de agua em nossa Cidade e 

A isso por falta de competéncia que nédo se sabe nem mais de quem. Aproveita 
para parabenizar o Sr. Eugénio pelo excelente Prefeito e o Sr. Arnaldo pela 

homenagem e lembra quando se reuniram para dar ao Sr. Arnaldo o titulo de 
campeéo no futebol que foi bem merecido por toda sua luta e esforgo em prol 
do esporte em nosso Municipio. Usa da palavra a Sra. Vereadora Ivanilda 
Pereira da Silva, a qual ap6s cumprimentos ao Plenario e todos os presentes, 
explica o motivo pelo qual teria votado contra o Projeto da Guarda, pois na 
verdade estaria sendo contra algumas clausulas do mesmo que embora parega 
esta certinho, nos bastidores seria diferente, discorda do Colega Daniel ao 
dizer que 0 mesmo teria sido retirado de pauta duas vezes e de que a guarda 

agird também no tréansito de nossa Cidade, pois ndo tera a mesma suporte 
para isso, 0 que seria muito proveitoso se fosse possivel para trazer a ordem 

em nossa Cidade. Fala sobre sua indignagéo no que aconteceu com as duas 
jovens deixadas no Recife, as quais teriam saido da Faculdade e chegado ao 

ponto as dez horas e o motorista ja teria saido e se negado a esperar quando o 
professor se ofereceu em ajudar. Lembra que desde que esse motorista 
chamado Marcos comegou a transportar aqueles estudantes que teria dito que 

(] o0 mesmo n&o tem nogao de sua responsabilidade e por isso realmente deveria 
ser punido, ndo sendo preciso ser expulso pelo fato do mesmo ter familia para 
sustentar. Comenta que o mesmo ja teria deixado seus filhos no ano passado e 
ontem essas duas mogas que por seu filho conhece-las as levou para dormir 

em seu apartamento e ligou para avisar aos seus pais. Diz que isso s6 
acontece por falta de punigdo, pois faz o que lhe convier e isso foi provado 
quando teve que voltar para buscar o filhou ou filha da Secretaria de Educacéo 
que outro dia também teria deixado. Lembra aquele motorista que ele s6 tem 
esse cargo pelos alunos, pois ndo se sabe quem estara a frente da Secretaria 
de Educagdo no proximo ano e infelizmente o Sr. Prefeito hoje ao invés de 
mandar, estaria sendo mandado. Reclama da falta de revisdo nos 6nibus 
escolares que s6 foram lavados e colocados madeiras no lugar dos vidros 
quebrados e assentos, pois segundo soube isso aconteceu por ser caro o 
gasto e diz ainda que ja aconteceu de um énibus ficar no caminho por falta de 
combustivel e isso apenas em inicio do ano. Comenta que seria falta de > 

respeito e de comprometimento com a educagdo, assim como estaria 4 

acontecendo com os mais necessitados que usam esses transportes para ir as 
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suas consultas e tratamentos médicos e infelizmente muitas vezes séo 
deixados 1a ou tem que esperar pra voltar a tarde embora j& tenham sido 
atendido pela manhé. Muitos motoristas acham que sdo donos desses veiculos 

publicos e por isso estaria assim mostrando seu repldio, pois quando for 
necesséario também vira para elogiar. Usa da palavra o Sr. Vereador Daniel 
Rogério da Silva que apdés cumprimentar o Plenério e a todos os presentes, 
agradece a aprovagdo do projeto da guarda municipal e diz que para que a 
mesma possa atuar no transito de nossa Cidade o Sr. Prefeito podera enviar 
um outro projeto a fim de que o mesmo receba do DETRAN esse direito para 

Y que pelo menos organize o nosso transito que estaria uma verdadeira bagunca. 
Com respeito a falta de iluminagédo relembra os pontos que constantemente 
vinha cobrando nesta Casa que teria se apagado embora o servigo teria sido 
feito a pouco tempo. Diz que juntamente com alguns que trabalham na 

iluminagdo das ruas descobriu que isso estaria acontecendo pelo fato de 

alguns que instalam internet estarem cortando os fios por falta de atencdo e 
isso estaria prejudicando os moradores. Portanto, muitos desses postes foram 
novamente iluminados e os responsaveis pelas redes de internet deverdo ser 

chamados e orientados pelo Executivo a fim de que isso néo venha se repetir. 

Comenta sobre os saneamentos que estariam sendo realizados nos 
Loteamentos Beira Rio e Agua Azul dizendo que embora tenha solicitado isso e 

o Sr. Prefeito estando Ihe atendendo, devido a diminuigéo de hora de trabalho 
o tempo estaria sendo prolongado e o povo estaria sofrendo o desconforto. No 
que se diz respeito a falta de abastecimento de agua deixa claro que os 
Vereadores ndo sdo culpados por isso esta acontecendo, por isso foram 
solicitar providéncias ao Gerente da COMPESA para que se agilize o trabalho 

o com relagéo aquela transposicdo que ndo deveria ter parado. Infelizmente a 
agua que tem é muito pouca e ndo sentiu interesse da COMPESA em limpar 
aquele agude e sim transpor dgua de outros agudes. Com relagéo as caixas 

d‘agua que seréo instaladas nas ruas, diz que embora sejam Uteis, ndo & justo 
que a populagédo pague suas contas e carregue agua na cabega, pois conhece 
casos de pessoas terem suas casas fechadas e estarem recebendo contas de 

mais de setenta reais sem utilizar nem um pingo d'agua daquela torneira. Diz 
que gostaria muito de fazer algo a mais nesse sentido, mas infelizmente s6 ‘ 
quem pode mandar agua para o povo & Deus e a COMPESA, Vereador ‘ 

nenhum tem poder para isso. Conclui dizendo que o Governador Paulo Camara \ 
n&o tem nenhum respeito por nossa Cidade e por isso tem seu voto de repudio. * 
Diferente da Rede Globo em Pernambuco que é merecedora de votos de ‘ 

aplausos por sempre vim divulgando o que vem sendo feito em beneficio de ‘ 
nosso Municipio como o trabalho de nossos agricultores e a Festa do Abacaxi. ‘ 
Usa ainda da palavra o Sr. Vereador José Aglailson Lino o qual apds 
cumprimentar o Plenario e todos os presentes, agradece e parabeniza o amigo 
Roberto Lorena pela indicagdo dos nomes que comporao as trés ruas da Vila B) 

sé@o José que foram aprovados hoje. Com respeito ao que ouviu com relagéo > 
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ao caso do motorista da Educagdo diz que seria bom antes de um pré- 

julgamento ouvir o motorista para saber realmente o que aconteceu. Diz que 
como aluno que ja foi, deve-se lembrar que ha quebra de horarios e isso pode 
por em cheque ndo apenas dois alunos, mas também todos os alunos que 
estavam naquele 6nibus e o motorista Marcos seria alguém competente e 
respeitoso no seu trabalho, bem como a Sra. Secretéria que néo iré se eximir 
de sua responsabilidade. Com relagdo a falta de combustivel do outro 6nibus, 
deveria o motorista analisar antes de sair com o veiculo o que realmente 
estaria faltando, ndo cabendo a culpa a Sra. Secretaria. Com relagdo a falta 

) d'agua em nosso Municipio, além da necessidade da zona rural, ha também o 
problema atingindo a zona urbana que desde 2017 isso vem se arrastando. Diz 

que recentemente solicitou da COMPESA em Vitoria de Santo Antdo uma 
atengdo nesse sentindo, pois Pombos em breve poderia sofrer um colapso pela 
falta de agua, por isso gostaria de deixar seu voto de repudio aquela Geréncia 
que deveria ir atrds de resolver os problemas e ndo esquecé-los por ter se 
iniciado um periodo chuvoso. Infelizmente a populagéo estaria padecendo por 
pagar altas contas de agua sem a ter em suas torneiras. Espera que em breve 

possam dar uma resposta a populagdo dependendo por enquanto das chuvas 
que estdo sendo esperadas. Diz ainda que apontar & facil, mas ir atras de 
resolver os problemas seria um ato de grandeza do Sr. Prefeito. Acredita que 
em breve poderdo da uma melhor resposta, lembrando que todos tem seu 

limite e lembra que ha quase quarenta anos teria sido instalada a adutora no 
Banho da Negra, mas a mesma teria sido esquecida sem sua necessaria 
manutengéo pelo Estado ou pela propria COMPESA mesmo a populagéo tendo 
crescido, o que deveria ser esperado. Portanto, infelizmente estara sendo feito 

esse paliativo até que esse problema possa ser sanado. Finalizando lembra a 
o necessidade de se marcar uma data para solenidade de entrega dos titulos de 

Cidad@o Pombense, pedindo ao Sr. Presidente que possa ser ainda este ano. 
N&o havendo mais quem queira usar da palavra o Sr. Presidente passa a 

Presidéncia a fim de fazer algumas explanagdes. Apds cumprimentar o 

Plenério e todos os presentes, diz que fard um breve resumo de tudo o que foi 
falado, agradecendo aos Colegas por mais um periodo concluido, lembrando 
que cada um deve fazer a sua parte. Com relagdo a questdo da agua, 
juntamente com o Sr. Prefeito continuarédo pleiteando sua melhoria, lembrando 
o crescimento de nossa Cidade bem como o surgimento de novas empresas, 
dizendo ainda que infelizmente algumas Empresas barram sua instalagao 
quando se depara com o problema da dgua. Com respeito aos trabalhos que 

vem sendo realizados neste Municipio, parabeniza o Sr. Prefeito que 
infelizmente ndo conta com a ajuda do Governo do Estado e sobre as 

construgbes de calgamento e saneamento, isso se da pela vontade de da a 
nossa populagédo uma melhor qualidade de vida, gastando o que é recebido - 
pelo nosso Municipio no que realmente se faz necessario e néo desviando o Z 
dinheiro publico. Para aqueles que dizem que isso vem sendo feito por ser ano =~ 
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politico isso ndo é verdade. Pois os problemas estariam sendo enfrentados de 
frente, tanto pelo Sr. Prefeito bem como por esta Casa que mesmo agora 

estando entrando em recesso, os Vereadores nas ruas continuam trabalhando. 
Parabeniza os Srs. Eugenio e Arnaldo pela homenagem que irdo receber que 
sera bem merecido. Quanto a questdo de o 6nibus ter deixado as estudantes 

que foi citado, diz que ndo deseja fazer um pré-julgamento por conhecer a 

pessoa do Sr. Marcos e saber de sua luta ao ter que todos os dias realizar 
duas viagens a Recife, enfrentando aquele transito que seria uma misséo dificil 

de Ihe da. Por isso pedira a Sra. Secretéria de Educagéo que analise esse caso 
& e na volta do proximo periodo, possam apresentar aqui em reunido a resposta 

a essa questdo. Retornando a Presidéncia e nada mais havendo a tratar, do 
que para constar, lavrou-se a presente Ata que depois de lida e aprovada, serd 
assinada pelo Sr. Presidente e demais Membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessbes, 06 de fevereiro de 2020. 
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